

菏泽保险



“菏泽保险”微信公众号

2024年“金融知识宣传月”活动全面启动

新华保险向社会传递金融为民正能量

本报讯(通讯员 邵丹)

9月1-2日,山东金融监管局联合中国人民银行山东省分行、山东证监局、地方金融管理局等部门,组织指导山东省银行业协会、山东省保险业协会以及约60家金融机构在济南市泉城广场共同开展2024年“金融知识宣传月”户外宣传活动,新华保险积极参与(右图)。

活动现场,新华保险山东分公司重点突出“金融为民谱新篇 守护权益防风险”活动主题,积极向广大金融消费者普及金融知识、提示金融风险,发放金融知识、反洗钱、反欺诈等主

题宣传单页1万余份,设立金融知识墙、消保合影墙等互动打卡展位,设置鸿运当“骰”、消保趣味盲盒等有奖小游戏,与消费者亲密互动。同时邀请消费者现场沉浸式体验“新华尊”线上专家问诊服务,尊享12年+临床经验全科医生团队7*24小时在线迅疾响应,随时随地享受高端优质医疗服务。与“新华尊”会员私享服务体系、“新华安”居家养老服务共建服务品牌矩阵,创新服务模式,全面满足高净值客户在健康管理、财富传承、品质生活等方面的需求,擦亮新华服务“新名片”。

目前,新华保险山东分公司2024年“金融知识宣传月”活动已全面启动,同步开展“担当新使命 消保县域行”专项活动。其间将组织一系列创新性强、参与度大、实用性高的金融宣传活动,以更具亮点、更有特色、更显成效的活动,向社会传递金融为民的正能量。

新华保险山东分公司将以本次“金融教育宣传月”活动为契机,立足消保教育宣传,服务经济社会发展大局,聚焦人民群众对金融知识的迫切需求,持续优化金融服务水平,为构建中国特色金融文化贡献新华力量。



中汇人寿成为WTT中国大满贯2024呈献合作伙伴

本报讯(通讯员 司

轶)日前,WTT世界乒联宣布,中汇人寿保险股份有限公司(以下简称“中汇人寿”)成为WTT中国大满贯2024呈献合作伙伴。

WTT中国大满贯2024将于9月26日至10月6日在北京石景山首钢园举行,该赛事也是WTT系列赛中最高级别的,冠军将获得2000点世界排名积分,与奥运会、世界锦标赛相同。

中汇人寿坚持以客户为中心,致力于为广大客户提供专业化、多样化的寿险、健康、养老

等综合保险服务。中汇人寿积极参与本次赛事,成为WTT中国大满贯2024呈献合作伙伴,并被授予“WTT中国大满贯2024官方指定保险服务商”称号。赛事期间,中汇人寿也将为观赛观众、运动员、志愿者等提供专业的保险保障服务。

中汇人寿总裁杨征表示:“我们非常高兴能够成为WTT中国大满贯2024呈献合作伙伴。希望通过提供专业的保险服务,不仅成为中国大满贯赛事的合作伙伴,更要成为球员、球迷

和广大客户的安心伙伴,让他们在直面挑战时能够拥有安心力量。同时,我们也将发挥自己的优势,组织更多乒乓球推广活动,吸引和鼓励更多人参与到这项运动中来,为健康中国战略落地做出自己的贡献。”

作为WTT中国大满贯2024呈献合作伙伴,中汇人寿还将通过在大满贯公园设置专门展台、在中汇官方社交平台推出有奖互动活动、邀请客户现场观赛等形式,让更多、更广大的群体感受到乒乓球运动的魅力。

签下全省系统内首单商业性玉米收获期气象指数保险
中华财险曹县支公司让农民吃下“定心丸”

本报讯(通讯员 陈琪)8月27日,中华财险曹县支公司成功落地山东省中华系统内首单玉米收获期气象指数保险,为曹县朱洪庙镇赵集村种植农户张先生的220亩玉米提供7.7万元风险保障。

中华财险曹县支公司聚焦区域特色玉米种植产业风险管理与保险保障,积极推动农业保险“增品、提标、扩面”;在对创新产品广泛开展工作调研与推广分析基础上,在全省系

统内率先落地这一险种。

玉米收获期气象指数保险的签单,为玉米种植农户提供又一个新型风险转移工具。该保险是一种基于气象数据设计的农业保险产品,旨在为玉米种植户提供风险保障。这种保险产品将玉米生长期关键节气的气象条件(如降雨量、风速等)指数化,当实际气象条件超过预设的阈值时,农户可以根据保险合同约定获得相应赔付,从而减轻因灾害造成

的经济损失。

为了满足农户多样化的保险需求,中华财险菏泽中心支公司积极加强与气象部门、农业部门的合作,为农业生产和农户收入提供有力保障,助力乡村振兴和农业现代化建设。同时,为确保农户收入、促进农产品种植业发展,目前该保险也在菏泽市牡丹区、单县、鄄城、东明、郓城等县区陆续开展,充分展现保险在农业经济运行中的“稳定器”作用。

太平人寿快速理赔温暖人心

本报讯(通讯员 张红艳)

在生活的旅途中,我们无法预测何时会遭遇风雨,也无法预知明天和意外哪个会先到来,但太平人寿始终致力于成为客户抵抗风雨最可靠的港湾。日前,陈女士的经历便是太平人寿践行承诺的生动写照。

据了解,2017年3月1日,陈女士想为自己的未来增添一份保障,于是购买了太平人寿的重大疾病保险。命运的波折总是不期而至,2024年6月28日,陈女士被查出右肺下叶非典型类癌,随即住院治疗。面对未知的病情和理赔结果,陈女士满心忧虑,不确定自己的情况是否符合重大疾病的理赔标准,

于是电话咨询太平人寿客服人员,客服人员详细告知理赔流程及所需资料,鼓励陈女士积极配合治疗。

7月22日,陈女士在家属的陪伴下来到太平人寿菏泽中心支公司柜面提交理赔资料。仅一个小时之后,陈女士便收到理赔已结案的短信,并获得理赔款6万余元。陈女士对太平人寿的理赔速度称赞不已。

太平人寿一直秉持以客户为中心的理念,不断提升理赔服务的效率和质量。该公司作为客户的避风港,无论风雨如何侵袭,都将用最快的速度、最诚挚的服务,为客户撑起遮风挡雨的伞,守护客户和家人的幸福与安宁。

关于太平人寿保险有限公司菏泽市曹县支公司
营业场所变更的公告

太平人寿保险有限公司菏泽市曹县支公司营业场所变更已经国家金融监督管理总局菏泽监管分局审批通过,现予以公告:

机构名称:太平人寿保险有限公司菏泽市曹县支公司

流水号:00148076

发证日期:2024年8月30日

机构编码:000027371721

批准成立日期:2010年5月28日

住所:山东省菏泽市曹县青菏南路路东温馨家园1号商业6-1-116

业务范围:在菏泽市曹县经

营个人意外伤害保险;个人定期死亡保险;个人两全寿险;个人终身寿险;个人年金保险;个人短期健康保险;个人长期健康保险;团体意外伤害保险;团体定期寿险;团体终身寿险;团体年金保险;团体短期健康保险;经保险监督管理机构批准的其他业务。

发证机关:国家金融监督管理总局菏泽监管分局

邮政编码:274400

联系电话:0530-3236589

2024年9月4日



关爱人生每一天



太平人寿保险有限公司菏泽中心支公司

TAIPEI LIFE INSURANCE CO., LTD. HEZE KEY SUB-BRANCH